11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2010 17:12:25

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.05.2010 19:41:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142916/answer/142925




3mpaBcTByiiTe! KaMeHb T0XaHKM pa3MepoM 1,5 cM ycmeurHo nogmaeTcs gpo0ieHnio, U CHHIPOM
Opeiinu TyT He moMexa. HeoOX0quMo BEHITIOTHUTE TPEABAPUTEIbHOE CTEHTUPOBaHNE MOYETOYHUKA Ha
cTopoHe mpobnenus. Yoauu Bam!



